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BBenenue.

B nanHO# pacueTHO-NOSICHUTEIHHON 3aMuCcKe MPEACTaBICH pacueT YCHIICHUS KeJle300eTOHHBIX
MHOTOMYCTOTHBIX ITUIMT TEPEKPBHITHS IMOJABAlla CHCTEMOW BHEIIHETO apMHUPOBAHUS M3 YIIEPOIHBIX
xosictoB CWrap Fabric 530/300 1 6anok mepeKkphITHS METALTNYECCKUMH KOHCTPYKITUSMH TI0 TIPOSKTY
mmdp: 16-10/2024-KXK na ob6wbekre: 3manne Pummana OIAOY BO «Yp®PY wumeHu nepBoro
[Ipesunenra Poccun B.H. Enpumnay, pacnonoxxennoe mo aapecy: CBeputoBckas 06yacth, T. BepxHss
Canpna, yn. Paboueii momonéxu, 1. 1.

L]env ycunenuss — BOCCTAaHOBJIEHHE HECYIIEH CTOCOOHOCTH TUTUT U OaNIOK MEePEKPHITHS.

Onucanue KOHCTPYKIMIA.

[TnuTel IepekphITHS MOBaa — COOPHBIE, KEIe300€TOHHBIC, MHOTOIYCTOTHBIC, BRICOTOM 220MM
u mupunoit 1190mm. Knace 6erona mut — B25. ApMupoBaHue BBINOJIHEHO CTepKHAMU Kiacca A400
auaMeTpoMm 14MM B KOMYECTBE 7IIT. YCHJICHUE IUTUT Mpou3Boautcs B ocsx 4-7/b-B, 4-7/T-E u 13-
16/T-E. B ocsix 15-16/T-E noBpexaeHo apMupoBaHHe IUIUT, Ul JaHHBIX IUTMT B pacueTe MPUHATO 5
CTepXKHEU nruamMmeTpom 14mMm.

banku nepexpbiTuii — cOOpHBIE, Kene300eToHHble, BbicoTol 400MM 1 mmpuHoit 120mm. Kiace
O6etona G6anok — B25. ApmupoBanue BbIOTHEHO cTepkHAMU Kiacca A400 muamerpom 20 wim 22MM B
KoJuyecTBe 21IT. YcuieHue Oanok mpousBoauTcs Ha oTMm. +3.600, +7.200, +10.800, a Takxke Ha
OTMETKE YepJaYHOI0 IEPEKPHITHSI MMOABEACHUEM HOBBIX METAJUTMUECKUX 0anok u3 mseuiepa 30I1.

CO6op Harpy3ok Ha nTh BT U3 «3AKIIFOYEHUE T10 OBCJIEJJOBAHUIO 3nanus ®unnana
OI'AOY BO «Yp®VY wumenn nepporo IIpesunenta Poccum b.H. Enbnuna», pacnonoXeHHOro IO
anpecy: CBepuioBckas obnacts, . Bepxusis Canga, yn. Paboueit mononéxu, a. 1», udpp: ATI-207-

2024-3uC, a qys 620K MEePEKPHITHS AOTOTHUTEIBHO 3aI0)KeHa Harpy3ka ot neperopoaok (H=3.28m):

No L. T— Harpy3ska Hopm. vt Harpyaka pacu.
Kr/m.KB. Kr/m.KB.
1. KepamorpaHuTHasa nauTka t=7 mm 16,8 1,1 18,48
5 LlemeHTHO-Nec4aHan CTARKaA 6480 13 842,40
t=360 mm
2 MAnTa nepexpbITus
m
= 3, weneszobeToHHasA 290,0 i 320,0
§ MHoronyctotHas (cepus MK-03-
g 02)
UTOIO cobcTBEeHHbIM Bec 954,8 1180,88
B
) z pemeHHble Harpy3skm (nonesHasn 500 12 240
5 Harpy3Ka Ha nepekpobITHe)
= BCEIO Harpy3Ka Ha nepexpbiTUe 1154,8 1420,88
=
=1
g
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Pacyem ycuneHus yzn. xoncmoM naum nepekpbimusi nodbana M1 6 ocax 4-#/6-B, 4-#/I-E u 13-15/T-E.

[laHHble dns pacyema :

Xapakmepucmuku CBA: CWrap

HuxHss 30HQ nAumsl

Fabric 530/300

HopmamuBHas npoyHocmb Ha pacmsxeHue ya2nexoncma, CO2A0CHO UCNbIMaHusiM Mamepuana B napmuu
Modynb ynpyzocmu yanexoncma, n. 5.2.4 CMN 164.1325800.2014

TonwuHa (MoHocnos) yanexoncma

Kon-Bo cnoed yanexoncma

lWlupuHa yznexoncma Ha M.N. ceyveHus

B25 ALOO

BemoH Apmamypa

Ren = 4900 MMNa
E¢n= Ef= 1250000 MMNa
te = 0,293 MM
n= 2 wm
bf = 750 MM
Xapakmepucmuku KOHCMPYKUUU
h= 220 MM
3 = 271 MM
3y’ = 50 MM
2 1s = 14 MM
g 1s = 20 MM
fls = 166 MM
f'ls = 580 MM
M= 9,225 m
M, = 6,988 m
Meret = 6,248 m
b= 1160 MM
Ry = 14,5 MMNa
Rot ser = 1,55 MMNa
Rpn=Rpser= 18,5 MMa
E, = 30000 MMNa
A = 1075,166 MM’
A= 628 Mm?
E = 200000 MMNa
Rs = 350 MMNa
Re = 350 MMNa
A; = 4395 MM2
Yo = 0.9

Ye2mp = 1

¢ = 12

Ye = 1

Pesynasmamel _pacyema no | npedensHOMY COCMOsAHUK:

Bbicoma naumst (8anku)

PaccmosiHue do ueHmpa paccmsHymoU apMamypel
PaccmosiHue do ueHmpa cxamoU apMamypsl
CpedHul duaMemp CmepXHs pacmsHymolU apmamypel
CpedHul duamemp cmepxHs cxamold apMamypsl
Waz cpedHezo duamMempa pacmsaHymol apMamypbl
Waz cpedHezo duamMempa cxamolU apMamypbl

MakcuManbHbIU pacyemHbld us2udakwwud MOMeHm

MakcuManbHeIU HopMamuBHbIU u32udarwul MOMeHm

M3zudarwuld MoMeHmM om nocmosiHHoU U BpeMeHHoU daumenbHol HopMamuBHOU Ha2pysku
Wupura naumbl (danku)
Ry*0,9 = 13,05
Rpt ser*0,9 = 1,395

MMa MMpoyHocmb demoHa Ha cxamue, n. 6.1.5 CM 164.1325800.2014

MMa lpoyHocmb demoHa Ha pacmsxeHue, n. 6.1.5 CM 164.1325800.2014
HopmamuBHas npoyHocmb demoHa Ha oxamue 818 npedenbHblx cocmosHUU | 2pynnbl U pacHemHas NPOYHOCMb
Ha coxamue dns npedenbHbix cocmosiHul Il 2pynnel no madauua 6.7 CM 63.13330.2012

Modynb ynpyzocmu (Ha4anbHbIG) SemoHa, Npu cxamuu u pacmsixeHuu no mada. 6.11 CM 63.13330.2012
Mnowads pacmsHymoU apMamypsl

Mnowads cxamol apMamypel

Modynb ynpyzocmu apMamypsl NPU pacmsxeHuu u cxamuu, n. 6.2.12 CM 63.13330.2012

Rs*0,9 = 315
Re*0,9 = 315

MMa PacyemHoe conpomuBneruto apmamypsl pacmsxerut, n. 6.1.5 CM 164.1325800.2014
MMa PacyemHoe conpomuBneHue apmamypsl cxamute, n. 6.1.5 CM 164.1325800.2014

Mnowads nonepe4yHo20 Ce4eHUA yz2nexoncma

Ko3adopuuueHm ycnobud padomsl komMnosumHo2o mamepuana, no mada. 3 CM 164.1325800.2014
Koagpduuuenm, y4umsiBatowul cuenneHue KOMNO3UMHO20 Mamepuand ¢ demoHoM, n. 5.2.5 ¢opm. 5.2 CM 164.1325800.201
KoadopuuueHm dns | 2pynnel npedenbHbix cocmosiHud, n. 5.2.5 ¢opm. 5.1 CM 164.1325800.2014
KoadopuuueHm dns Il e2pynnbl npedenbHeix cocmosiHud, n. 5.2.5 ¢opm. 5.1 CMM 164.1325800.2014

Pesyasmamsl pacyema no Il npedensHOMY cocmosiHUIO:

Mnax < Myt Pacdem no npoyHocmu ceveHud uszudaembix 3nemM-8
9,225 BepHo 15,79
Acre = Agre < Agreyt POCYEM WUPUHbI PACKPLIMUS MPEWUH, HOPMAAbHbIX K
0,296665 BepHo 0,3 npodonbHOU ocu 31eMeHMa Npu NPodonXumenbHOM
packpeiMuu MpewUH
Acre = Acre 1+ cre2-3crc3 < Agreut PACHEM WUPUHLI PACKPLIMUS MPEULUH, HOPMAAbHbIX K
0,329878 BepHo 0,4 k npodonbHOU ocu 3neMeHMA Npu Henpo8o/XUumenbHOM

PACKpLIMUU MpeujuH

16-10/2024-KX.PN3
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1.

a)

5

a

|. Pacuem no nepedenbHbiM cocmosiHuaM nepBold 2pynnebl

Pac4yem no npoYHocmu HOpMa@/bHbIX CedYeHud No npedenbHbIM YcunusM
OnpedeneHue pacyemHo20 3HAYeHUs conpomuBneHus pacmsxeHuw yznexoncma:
a) Ry = (ye*ye*Re )/ ys = 3675 MMa R dns pacyema yg, popmyna 5.3 CM 164.1325800.2014
8) & wt = Rexlyp = W/E¢ = (ye*ye*Re )/ (yexEd) = 0,0147  Pacyemnoe 3HadeHue npedenbHeix omHocumensHbix Bedopmauud
KoMNo3umHoz2o Mamepuana, ¢opmyna 5.4 CM 164.1325800.2014
B) y = [1/(2,5*ef,u”)]*[\/_Rh/(n*Ef*ff)] = 0,25682 KoadpouuueHm ycnoBuld padomsl KoMNO3umMHO20 Mamepuana, yqumsiBarowud
cuenneHue KOMNO3UMHO20 Mamepuana c demoHoM, popmyna 5.2 CM 164.1325800.2014, Ho He donee 0,9

2) TpuHemaeMm yq, = 0,257

8) R¢ = (ys*ye*Re )/ ys 943,8141 MMa PacyemHoe 3Ha4eHue conpomuBneHus pacmsxeHuw, dopmyna 5.1

CN 164.1325800.2014
e) Ay = Rexbextexn/R, = 185,161 mm’  3kBuBanenm nnowadu yznexoncma, BuipaxeHHLIl Yepes apMamypy
MpoBepsieM codnwdeHue ycnobus nyHkm 6.2.1 popmyna 6.1 CM164.1325800.2014:

Rf = (s, - €°)*E¢ n. 6.2.1 popmyna 6.1 CM164.1325800.2014
943,8 BepHo 6250
€ = 0,025 npedenbHoe 3Ha4eHue omHocumenbHoU dedopMauuu cmanbHoU apMamypbl, npuHemMaemoe = 0,025 - dns apMamypbl € pu3uUYecKl
npedeneom meky4ecmu (A240-A500, BS00) u = 0,015 - dns apmamypsl ¢ ycnoBHeiM npedenom mekydecmu (A600-A1000). n. 6.2.1 dpopmyna

6.1 CM164.1325800.2014

ESO = My*(hg-xo)/(Eps*l,eg) = 0,0000000539  wM* 3HadeHue Ha4ansHol omHocumenbHod edopMauuu cywecmByloweld cmansHOU apMamypsl
onpedenstom no n. 6.2.4 ¢opmyna 6.3 CM164.1325800.2014
Mo= [A m  MU3zudarwwul MomMeHm om dpakmuyeckol Haz2pysku, dedcmBytuwel Ha KOHCMPYKUUW 40 YcuneHus, OMHOCUMEAbHO ocu,

HOpMaAbHOU K nnockocmu delcmBus usaudakue2o MoMeHma u npoxodswed Yepe3 ueHmp msxecmu npuBedeHHO20 NonepeyHo20 CeYeHUS 3neM.
Ep1 = Epred = Ropn/@bied = 12333 MMa [puBedeHHbil Modynb dedopMauuu cxamozo SemoHa, yyumsiBatwul Heynpyaue dedopmauuu
cxamozo demoHa, no n.8.2.16 popmyna 8.131 CMN 63.13330.2012

eyired = 0,0015

Onpeaenaen MOMeHm uHepuuu npuBeﬂeHHozo nonepe4yHoe2o Cce4eHUA OMHOCUME/bHO e20 UeHMpaA mAXecmu;

leg = lp¥lgxoc+l’xar = 1105131140 MM* 110513,114 oM Xg = (Rg*A-Ry*A'()/Ryxb = 9,305 MM
ly = bxh3/12 = 1029306667 MM* 102930,6667 o Bbicoma cxamoU 30Hb demoHa npu onpedeneHuu Ha4yanbHol
g = As*(h—as—h/Z)z = 7406820,4 MM 740,68204 oMt omHocumenbHol GedpopMauuu pacmsHymol apMamypsl
I = A'x(h/2-a/) = 2260800 MM 226,08 o
o = E/Ey = 1.843137255 Eyy = 0,85+E, = 25500 MMa
. MNpoBepsieM codnwdeHue ycnobus:
&= x/h < Ere N. 6.2.7 (MM164.1325800.2014
0,167 He Bepro 0,154
Ert = Xpe/h :0)/(1+(€f,u1t+5b0)/5b2) = 0,154 TpaHuyHas omHocumenbHas Beicoma cxamol 30HbI
w = 0,8 Xapakmepucmuka cxamoU 30Hb demoHd, NpuHuMaeMas 8ns msxenozo demoHa knacco® do B6O BkawyumensHo
paBxou 0,8;
€rut = Re/Ef = 0,015 3HadeHue npedenbHbix omHocumenbHbix degopMauud KOMNO3UMHO20 Mamepuanad, onpedensiemMoe no

¢popmyne (5.4) CN164.1325800.2014 npu 3HaveHuu Ry, BbivucneHHom no dopmyne (5.1) CM164.1325800.2014, npu yep= 1
€y = 0,0035 OmHocumenbHble depopMALUU MSAXEN020, MENKO3EPHUCMO20 U HaNps2anuwe20 cxamozo demoHod npu

HanpsxeHusx Ry, npuHumaembie no nynkmy 6.1.20 CM 63.13330.2012

gbo = Moxxo/ (Epi*leg) = 1,32E-09  wM* 3HaueHue HauanbHol omHocumensHol dedopMAUUU CXamo20 demoHa
Xo = 9,305 MM Bbicoma cxamoUl 30Hbl OemoHa Npu onpedeneHuU HA4AAbHOU OMHocumeAnbHolU dedopMauuu Ccxamo20 demoHa
8) Bbicomy cxamol 30Hbl onpedensieM cozaacHo n. 6.2.7 dopmyna 6.7 CM 164.1325800.2014:
X = (Rg*Ag-Ro *A'+Re*A)/Ryxb = 36,71 MM
L. 3HaveHue Mult dns uszaudaeMbix 3neMeHMoB npsMoy20nbHO20 ceveHus Npu He BbinonHeHuu ycnobus & = x/h =< ER,f cnedyem onpedensmb Kak:
Mult = Rbxb*X*(h0-0,5+X)+Rsc*A’s*(h0-a')+of*Af*a = 157905537 H*mMm 157905537 T*M
es,el=Rs/Es = 0,002 ER*h0 > x> ERfxh x > ERxh0
ER = xR/h0 = w/(1+es,el/eb2) = 0,552 106,5 36,70654 33,85 36,71 106,5
e0bt = (e0s*h+e0bxa)/h0 = 6E-08 BepHo He BepHo
of = [eb2(w*h/x-1)-kxe0bt]xEf = 3320 X = ERfxh = 3385 k=0 X = ERxh0 = 106,5 k= 1
Pacyem no npo4yHocmu cedeHul usz2udaemblx 3neMeHmoBd, ycuneHHbix CBA u3 koMnosumHbix MamepuanoB, cnedyem npousBodumb u3 ycnoBus:
M < Myt no n. 6.2.6 popmyna 6.5 CM164.1325800.2014
9,225 BepHo 15,79
16-10/2024-KX P13 fucn
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1.

Il. Pac4em no npedencHbiM cocmosiHuaM Bmopol 2pynnel
Pacyem no PAcKpbiMUl HOpMAAbHBIX MPpewuH

Pacyem no odpasoBaHuto mpewuH
MpuBedeHHoe 3HAYEHUE MOANUWUHBI 30WUMHO20 C/0S PACMSHYMoU apMamypbi:
a = Agxa/(Ag+A) = 1284 MM
MpuBedeHHoe 3HOYEHUE MOAWUHbLI 3QWUMHO20 CAOS CXAmod apMamypbi:
a'=a = 50 MM
Padouas Bbicoma ceveHus:
hg=h-a-= 207,2 MM
Kosgpduuuenm npuBedeHus HeHanpsizaemold apmamypsl K demoHy, nyHkm 6.5.4 popmyna 6.96 CN164.1325800.2014
o = E/E = 6,667
Kosgpduuuenm npuBederus BHewHel apMamypbl U3 KOMNO3UMHbIX Mamepuanod k demoHy, nyskm 6.5.4 dopmyna 6.96 CM164.1325800.2014
o = E¢/Ey = 8,333
Mnowadb c4eHus:
A = bxh = 255200 m’ 2552 e’
Mnowads demoHa de3 y4yema apmamypsl:
A, = bxh-A-A". = 253496,8 mm® 2534968 M’
Mnowads ceyeHus npubedeHHozo nonepe4yHo20 ceveHUs 3neMeHma, onpedensemas no nyHkmy 6.5.4 dopmyne 6.95 CM164.1325800.2014
Aveg = AprAxo+A' *o+Af*o = 268513,8 w2 2685138 ¢’
Cmamu4eckud MoMeHM 3eMOHHO20 CeYeHUs OMHOCUMenbHO Haudonee pacmsHymozo BonokHa:
Sy = bxhx(h/2) = 28072000 v 28072 o
Cmamuyeckul MoMeHm naowadu npuBedeHHo20 NONepeYHO20 CEYEHUS 3N1eMeHMd OMHOCUMenbHO Haudonee pacmsHymoz2o BonokHa SemoHa
Sired = SrAgkaxagrA' xax(h-a' )+ Ackox0= 28977263 M’ 2897726 o’
PaccmosiHue om Haudonee pacmsiHymozo BonokHa demoHa do ueHmpa msxecmu npuBedeHHo20 NoNepevHo20 CeYeHUS 3n1eMeHMa
Y+=Y0= Stred/Ared = 107,912 MM 10,79172 ™
PaccmosiHue om Haudonee cxamozo BonokHa SemoHa do ueHmpa msxecmu npuBedeHHO20 NONepPeYHO20 CEYEHUS 3NeMeHma
Ye=h-yg= 112,0828 MM 11,20828 ™
MoMeHm uHepuuu OemMOHHO20 CeYeHUS OMHOCUMEeNbHO UeHmpa msxecmu npuBedeHHO20 NonepeyHo20 CeYeHus:
| = bxh’/12+b*hx(h/2-y,) = 1,03E409  wM* 1029838 oM
MoMeHm uHepuuu naowadu ceyeHus pacmsHymol GpMamypbl OMHOCUMEAbHO UeHMpa msxecmu npuBedeHHo20 NonepeyHo20 CeYeHUs:
I, = Axly,~a)? = 7039757 wm*  F03,9757 ot
MoMeHm uHepuuu naowadu ceyeHus cxamol apMamMypsl OMHOCUMENLHO UeHMpA msxecmu npuBedeHHO20 NonepeyHo20 CeYeHus:
Iy = Algxlyc-a')? = 2420482 wM'  262,0482  cuM*
MoMeHm uHepuuu naowadu ceyeHus pacmsHymoU KOMNO3UMHOU APMAMYPbI OMHOCUMENbHO UEeHMpa msxecmu npuBedeHHozo nonepeyHoz0 ceyeH
l= Apky,” = 5118474 mM*  S5MBLTL M
MoMeHm uHepuuu npuBedeHHo20 NoNepeyHO20 CEYEHUS OMHOCUME/NbHO €20 UEHMpa msxecmu, onpedensieMbid ¢ ydemom BHewHed apMamypel
U3 nonuMepHbIx koMno3umoB no nyHkmy 6.5.4 ¢opmyna 6.94 CMM164.1325800.2014
leg = I+lgxoc+l’ o+ lfxore = 114E409  mum 113556 oMt
Ynpyaul MoMeHm conpomuBrneHus npuBedeHHo20 ceyeHus no pacmsHymoU 30He cedveHus, onpedensieMbll B coomBemcmBuu ¢ ykasaHusMu
nyHkmoB® 6.5.3 u 6.5.4, ¢popmynam 6.91 u 6.92 CM164.1325800.2014
Wy = ¥*Wieg = ¥*leg/ ¥t = 13679266 mM®  13679,27 o’

¥ = 13 no madauue 5, cmp.35 CM164.1325800.2014
MoMeHm odpasoBaHus mpewuH, no nynkmy 6.5.1 CM164.1325800.2014
Mere = Ropser*Wp £ Nxe, = 19082576 Hxmm 1908258  Txm
Pacyem ycuneHHbix uszudaeMblx xene3odemoHHbIX 3n1eMeHmod no odpasobanut mpewuH cnedyem npoBodumb u3 ycnobus:

Ma > Mce no n. 6.5.1 popmyna 6.89 CMN164.1325800.2014
6,988 odpasywmcs 1,908

2. Pacyem wupuHbl packpbimusi MPewuH, HOPMa bHbLIX K NPodoAbHOU OCU 31eMeHma NpU NPodoAXUMenbHOM packpbimuu mpewuH BuinonHsiom B

coombemcBuu nyHkma 8.2.6 u popmyn 8.118 u 8.119 CMN 63.13330.2012
a) g = Agrey = Acrult

0,296665 BepHo 0,3

20e a ¢ - WUPUHO PacKpeimMus mpewuH om npodoaxumensHo2o dedcmbus nocmosHHLIX U BpeMeHHbIX dnuMenbHbLIX HA2PY30K,

agcut - NPedensHo GoNYcmMUMas WUPUHA PACKPLIMUS MPewuH U3 ycnoBus odecneyeHus COXPaHHOCMU apMamypel
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Epred = Rbser/@bired = 12333 MMa [puBedeHHbil Modynb dedopMauuu cxamozo demoHa, yyumsiBatwul Heynpyaue dedopmauuu
cxamozo demoHa, no n.8.2.16 popmyna 8.131 CMN 63.13330.2012

eyired = 0,0015

&gy = Eg/Bpreq = 16,22 Ko3dduuueHm npubedeHus cxamol apmamypsl k demoHy nyskm 8.2.16 no dopmyne 8.130 CM63.13330.2012

u nykmy 7.5 CM164.1325800.2014

[lns uzaudaembix 3neMeHmoBd y.=x, 2de x - Beicoma cxamol 30Hbl demoHa, onpedeensiemas no nyxkmy 8.2.28 Cr63.13330.2012 npu o, = &g
Oy = Ogq = 16,22 KoadpouuueHm npubedeHus pacmsHymoU apMamypsl K 0emoHy

¢ = E¢/Epreq = 20,27 Kosgpoduuuenm npuBedeHus BHewHel apmamypbl Kk demoHy Npu pacdeme Bbicombl Cxamol 30HbI 3/e€MeHMA NO
nyHkmy 6.7.2 popmyna 6.98 CM164.1325800.2014

Ay = Ag+A; = 1515 mm?  CymapHas naowads pacmsHumol apMamypsl

O = (Agxg, +Apxa/Ay = 17,39 KoadpouuueHm npubedeHus pacmsHymol apMamypbl U KOMNO3UMHO20 Mamepuana K demoHy

8) OnpedeneHue 3HaYeHUs Ha4anLHO20 ModyAas ynpyzocmu npu npodonxumensHoM dedcmBuu Hazpysku
Epr = Ep/(1+dy) = 8571 MMa
P er = 25 Ko3dpdeuueHm nonsyyecmu demoHa npuHuMaembll no mada. 6.12 CM 63.13330.2012, npu BraxHocmu okpyx. cpedsl 40-75%
MomMeHm om delcmBus nocmosiHHbIX U BpeMeHHbIx dnumenbHbIX Ha2py3ok cpaBHuBaemcs ¢ MoMeHmoM odpa3oBaHus mpewuH
Merer > Mere
6,248  mpedyemcs 1,908 mpedyemcs pacyem NO WUPUHE PACKPLIMUS MpewuH
8) Onpedenenue xapakmepucmuk npuBedeHHoz0 ceyeHus.
KoadpopuuueHm npubedeHus HeHanpsizaeMoU apMamypbl K deMOHY C Y4emoM Ha4anbHo20 ModYyns ynpyzocmu demoHa
o = E/E . = 23,33
Ko3adopuuueHm npubedeHus BHewHel apMamypbl U3 KOMNO3UMHbLIX Mamepuanod k demoHy ¢ y4emoM HayanbHo20 ModYAs ynpyz2ocmu demoHa:
of = E¢/E = 29,17
Mnowads cYeHus:
A = bxh = 255200 Mm? 2552 oM
Mnowads demoHa de3 y4yema apmamypsi:
Ay = bxh-A-A' = 253496,8 mm? 2534968 ¢
Mnowads ceveHus npuBedeHHo20 nonepe4Ho20 ceveHus 3neMeHma, onpedensiemMas no nyHkmy 6.5.4 dopmyne 6.95 CM164.1325800.2014:
Aveg = AptAxasA' xa+Af*o = 3060561  wm?  3060,561 oM
Cmamuyeckul MoMeHm BeMOHHO20 CeYeHUS OMHOCUMenbHO Haudonee pacmaHymozo BonokHa:
Sy = bxhx(h/2) = 28072000 mu’ 28072 o
Cmamuyeckul moMenm naowadu npuBedeHHo20 NonepeYHO20 CeYEHUS 3/eMeHMd OMHOCUMenbHO Haudonee pacmaHymozo BonokHa demoHa:
Sired = SpAFaxagrA' xox(h-a'JeAckoex0= 31260621 M’ 3124042 o
KoopduHama ueHmpa msixecmu pacyemHo20 KOHMYpA:
Yo= Stred/ Ared = 102,0742 MM 10,20742 ™
PaccmosiHue om Haudonee pacmaHymozo BonokHa demoHa do ueHmpa msxecmu npuBedeHHo2o ceveHus:
Yi=Yo= 102,0742 MM 10,20742 ™
PaccmosiHue om Haudonee cxamoz2o BonokHa B SemoHe do ueHmpa msxecmu npuBedeHHo20 ceveHus:
Ye=h-yp= 17,9258 MM 11,79258 ™
MoMeHm uHepuuu 8eMOHHO20 CeYeHUS OMHOCUMEe/bHO UeHmpa msxecmu npuBedeHHo20 ceyeHus:
| = b*h3/12+b*h*(h/2-yt) = 1,03E+09  wmm* 1031329 oMt
MoMeHm uHepuuu naouwaded ceyeHus pacmsiHymolU apMamypsl OMHOCUME/LHO UeHmpa msxecmu npuBedeHHO20 NonepeyHo20 CeYeHus:
I, = Agx(h-y-a)? = 6059776  wm* 6059776 "
MoMeHm uHepuuu naowadu ceyeHust cxamol apMamypsl OMHOCUMENLHO UeHMpA msxecmu npuBedeHHO20 NonepeyHo20 CeYeHus:
I'y = /3"5*(),(_,3’5)2 = 2897542  wmm* 289,7542 M
MoMeHm uHepuuu naowadu ceyeHust pacmsHymoU KOMNO3UMHOU APMAMYPLI OMHOCUMEABLHO UeHMpa msixecmu npuBedeHHoz2o nonepeyHozo ceveH
li= Apklh-y)? = 4579209  mM* 4579209 "
MomeHm uHepuuu npuBedeHHo20 NonepeyHo20 CEYEHUS OMHOCUME/NbHO €20 UeHMpa msxecmu, onpedensieMbid ¢ y4emom BHewHed apmamypel
U3 NonUMepHbIX KoMno3umo® no nywkmy 6.5.4 dopmyna 6.94 CM164.1325800.2014
lreg = llgxoel’ ko+lfxo = 1376409 wmm* 1373894 M
16-10/2024-KX P13 fucn
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Ynpyaul MoMeHm conpomuBrneHus npuBedeHHo20 ceyeHus no pacmsHymoU 30He cedveHus, onpedensieMbll B coomBemcmBuu ¢ ykasaHusMu
n. 6.5.4 no dpopmyne 6.92 CMN164.1325800.2014

Weed = lrea/ ¥t = 13459760 mM®  13459,76 o

PaccmosiHue om ueHmpa msxecmu npuBedeHHozo ceyeHus do sdpoBol moyku, Haudonee ydaneHHoU om paccMAHYMOU 30HbI:

n. 6.5.4 no popmyne 6.93 CM164.1325800.2014

e = Wieg/Arey = 4397808 MM 4,397808 ™
2) Onpedenexue cpedHeld Bbicomsl cxamod 30Hbl U32uBaeMbix 3n1eMeHMoB.
Pss = Ag/lbxhg); P’y = A’/ (bxhy);
Q = Pep*Oletp o x 0y = (Agprage+A'gxagy)/(bxhy) = 0,152007 MM 0,015201 ™
b = 2x(pgprogprp kagxla’/hgl) = 2x(Agrxg+ A’ sxxgyx[a'/hgl)/(bxhy) = 0,239714 MM 0,023971 ™
Xp = ho*[\/(az+b)—a] = 1M MM 1L e MyHk 8.2.30 dpopmyna 8.151 CM63.13330.2012 ¢ y4yemom yznexoncma
d) OnpedeneHue WUPUHbI PACKPLIMUS MPEWUH HOPMAALHLIX K NPodonbHOU ocu 3neMeHma
Yem = Xp = 14,1111 MM 1LINH M PaccmosiHue om Haudonee cxamozo BonokHa do ueHmpa msxecmu npuBedeHHo20 ceyeHus
MoMeHm uHepuuu cxamoU 30Hbl demoHa:
| = bx, /12 = 40312784 wm* 4031278 oM
MoMeHm uHepuuu naouwaded ceyeHus pacmsiHymol apMamypsl OMHOCUME/LHO UeHmpa msxecmu npuBedeHHO20 NonepeyHo20 CeYeHus:
Iy = As*(h_xm_as)z = 15043855 mM*  1504,385  ¢m*
MoMeHm uHepuuu naowadu ceyeHust cxamol apMamypsl OMHOCUMENLHO UeHMpa msxecmu npuBedeHHO20 NonepeyHo20 CeYeHus:
I'y = /&US*(Xm_a'S)2 = 3834999 wmM* 3834999 v
MoMeHm uHepuuu naowadu ceyeHust pacmsHymoU KOMNO3UMHOU APMAMYPLI OMHOCUMEABLHO UeHMpa msixecmu npuBedeHHo2o nonepeyHozo ceveH
l¢= Af*(h_xm)2 = 9277268  mm*  927,7268  M*
MoMeHm uHepuuu npuBedeHHo20 NonepeyHo20 CEYEHUS OMHOCUME/bHO €20 UeHMpa msxecmu, onpedensieMbid ¢ y4emom BHewHed apmamypel
U3 NoAUMepHbIX KoMno3umo® no nywkmy 6.5.4 dopmyna 6.94 CM164.1325800.2014
lreg = llgxogp+l o eIfxot = L, 79E+08  wM*  L47853,88  ¢m*
3Ha4eHue HanpsxeHus os B pacmsHymou apmamype uszudaemeix 3nemMeHmoB onpedenswom npu paccmosHUU Y, om Haudonee cxamozo BonokHa
6 demoHe do ueHmpa msaxecmu npuBedeHHoz2o0 ceyeHus paBHozo
Yem = X = Yo = Fe, N MM 141111 ™
O = Meer*hg-y )/ lregl* gy = 280,6205  H/mm?  280,4205  MMa  Tywukm 8.2.16 dopmyna 8.129 CM63.13330.2012
3Ha4eHue HanpsxeHus os B pacmsHymou apmamype B cedeHuu ¢ HOpMA/bHLIMU MpewuHaMu cpasy nocae ux odpasoBaHus, npu M=M .
Oere = Mee*lhg-y )/ lregl*otg 85,64573  H/mm® 8564573 MMa  Mywkm 8.2.16 ¢opmyna 8.129 CM63.13330.2012
Kosgpdeuuenm, y4umsiBatowul HepaBHoMepHoe pacnpedeneHue omHocumenbHbix dedopmauul pacmsaHymold apMamypsl Mexdy mpeuwuHaMu:
W= 1-0,8%0,/0 = 0,755665 Mynkm 8.2.18 ¢popmyna 8.138 CM63.13330.2012
OnpedeneHue nnowadu pacmsHymozo demoHa npu ycnobuu, umo 2%a <x; < 0,5%h
2xa = 54 Xy = h-x, = 1453 0,5%xh = 110
Xp = 10 MM
Aps = xp%b = 127600 Mm’ 1276 oM’
Onpedensiem da3oBoe paccmosiHue Mexdy mpewuHaMmu no nywkmy 8.2.17 dopmyna 8.136 CM63.13330.2012, npu ycnoB 10xds < I < LOxds
10%d, = 140 Hol, 2 100 L0xd, = 560 Holg< 400
lg = 0,5%Ayxd /(A +Af)= 589,7009 MM 58,97009 ™
lg = 400 MM
At = PrrPxpaxW k(o /EJ*l = 0,296665 MM
b, = 1,4 ko3gpduuyuenm, yyumsiBatwul npodonxumensHocmb dedcmBus Hazpysku, npu npodonxumenbHoM delcmBuu Hazpysku = 1,4
¢, = 0,5 «ko3dduuueHm, yqumeiBakwwud npopunb npodonbHoU apMamypbl, Npu apMamype nepuoduyecko2o NpoduAas u kaHamHod = 0,5
$;5 = 1 ko3agpduuueHm, yqumsiBakwul xapakmep 3az2pyxeHus, dns uszaudaembix U BHeueHmpeHHO Cxambix 3nemMeHmoB = 1,0
3. Pacyem wupuHel packpbimusi MPewuH, HOpMa/bHLIX K NPodonbHOU ocu 3/1eMeHma Npu Henpodo/XUMenbHOM packpsimuu mpewuH BeinonHsiom 6
coombemcBuu nyHkma 8.2.6 u popmyn 8.118 u 8.119 CMN 63.13330.2012
a) 3re = Agret*Acre2-3cre3 = Acrult
0,329878 BepHo 0,4
20e a ¢ - WUPUHO PacKpeimMus mpewuH om npodoaxumensHo2o dedcmbus NocmosHHLIX U BpeMeHHbIX dnuMenbHbLIX HA2PY30K,
3¢z - WUPUHG Packpeimusi mpeujud om HenpodonxumensHo2o dedcmBusi nocmosiHHbIX U BpemeHHbIX(@AUMenbHbIX U KpamKkoBpeMeHHbIX) Hazpy3sor
a3 - WUPUHQ Packpeimus mpeuiud om HenpodonxumensHo2o delcmBus NOCMOSHHLIX U BpeMeHHbIX 3AUMENbHLIX HO2PY30K
agcut - NPedenbHo GonycmMUMas WUPUHA PACKPLIMUS MPewuH U3 ycnoBus odecneyeHus COXPAHHOCMU apMamypel
16-10/2024-KX P13 fuen
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5) OnpedenseMm a, - npu delcmbuu MakcumansHo2o uszudarwuie2o MoMeHma M, om Bcex HopMamuBHLIX Ha2py3ok
3Ha4eHue HanpsxeHus os B pacmsHymou apmamype uszudaemeix 3nemMeHmoB onpedenswom npu paccmosHUu Y, om Haudonee cxamozo BonokHa
6 demoHe do ueHmpa msxecmu npuBedeHHoz20 ceyeHus paBHozo
Yen = Xp = Yo = Fa&,HTH MM 147111 ™
0 = IMy*(hg-y)/legl¥ogr = 313,6329  H/mm?  313,6329  MMa  TMywkm 8.2.16 dopmyna 8.129 CM63.13330.2012
3Ha4eHue HanpsixeHus s B pacmsHymol apmamype B ceveHuu ¢ HOpMAAbHLIMU MpeUWUHAMU cpasy nocne ux odpasobaHus, npu M=M_.:
Oere = Mec*(hg-y )/ lregl*otg 85,64573  H/mm® 8564573 MMa  Mywkm 8.2.16 ¢opmyna 8.129 CM63.13330.2012

Kosgpdeuuenm, y4umsiBatowul HepaBHoMepHoe pacnpedeneHue omHocumenbHbix dedopMauul pacmsaHymol apMamypsl Mexdy mpeuwuHaMu:

W= 1-0,8%0/0 = 0,781539 Mywkm 8.2.18 dpopmyna 8.138 CM63.13330.2012
OnpedeneHue nnowadu pacmsHymoz2o demoHa npu ycnobuu, ume 2xa  <x; < 0,5+%h
2xa = 54 Xy = h-x, = 1453 0,5xh = 110

Xp = 10 MM

Aps = xp%b = 127600 Ve 1276 oM’

Onpedensiem da3oBoe paccmosiHue Mexdy mpewuHaMmu no nywkmy 8.2.17 dopmyna 8.136 CM63.13330.2012, npu ycnoB 10xds <I < LOxds
10%d, = 140 Hol, 2 100 L0xd, = 560 Holi< 400

lg = 05%A*d /(A +Af)= 589,7009 MM 58,97009 ™
lg = 400 MM
Aren = PrePxpaW k(o JE)xl = 0,245116 MM

b = 1 ko3agpduuueHm, yqumsiBakowul npodonxumensHocmb delcmBus Hazpysku, npu HenpodonxumenbHoM BedcmBuu Hazpysku = 1,0
¢, = 0,5 «ko3dduuuenm, yqumeiBakwud npopunb npodonbHoU apMamypbl, Npu apMamype nepuoduyecko2o NpoduAas U kaHamHod = 0,5
d;3 = 1 ko3adpduuueHm, yqumsiBakwul xapakmep 3azpyxeHus, dns usaudaembix U BHeueHmpeHHO cxambix 3nemMeHmoB = 1,0

B

OnpedenseM a3 - npu HenpodonxumenbHoM delcmBuu HopmamuBHoz2o uszudakwe20 MoMeHma M. OM NOCMOAHHEIX U BpeMeHHbIX dAuMenbHbIY
HO2PY30K

3Ha4YeHue HanpsixeHus os B pacmsHymol apMmamype usz2udaeMbix 37eMeHmoB onpedensiwm nNpu paccmosiHuu om Haudonee cxamozo BonokHa B
demoHe do ueHmpa msaxecmu npuBedeHHozo ceveHus paBHozo y,

Yem = Xm = Yo = P& MM 141111 ™

0y = [Myer*hg-yo/legl*o = 280,6205  H/mm?  280,4205  MMa  Mywkm 8.2.16 dopmyna 8.129 CM63.13330.2012

3Ha4eHue HanpsxeHus os B pacmsHymol apmamype B cedYeHuu ¢ HOpMA/bHbLIMU MPeWUHAMU cpasy nocae ux odpasoBaHus, npu M=M

O e = Merc*hg=yo)/legl*og; 8564573 H/mum? 8564573 MMa  TMywkm 8.2.16 dopmyna 8.129 CM63.13330.2012

KoadgpeuueHm, yyumsiBarowud HepaBHoMepHoe pacnpedeneHue omHocumenbHbix depopMauyuld pacmsHymod apMamypbl Mexdy mpewuHamu:

W, =1 - 0,8%0/0; = 0,755665 Myxkm 8.2.18 ¢popmyna 8.138 CM63.13330.2012

OnpedeneHue nnowadu pacmsHymozo demoHa npu ycnoBuu, yme 2*xa  <x; < 0,5*h

2xa = 54 Xy = h-x, = 1453 0,5xh = 110

Xt = 10 MM

Ay = xpxb = 127600 Mm? 1276 oM

Onpedensiem da3oBoe paccmosiHue Mexdy mpewuHamu no nywkmy 8.2.17 ¢opmyna 8.136 CM63.13330.2012, npu ycnoB 10xds <I < LOxds

10%dg = 140 Holg > 100 4L0xd; = 560 Hol < 400

lg = 05%A,xd /(A +Af)= 589,7009 MM 58,97009 ™

lg = 400 MM

A3 = PrxPxpg*W k(o /E)* = 0,21190L MM

by = 1 ko3dpouuueHm, y4umsibatowul npodonxumensHocms delcmBus Hazpysku, npu HenpodonxumensHom delcmBuu Hazpysku = 1,0
$, = 0,5 «ko3douuueHm, yyumbiBatowud npodunb npodosbHOU apMamypbl, NPU apMamype nepuoduyeckoz2o npoguns u kaHamHol = 0,5
$s3 = 1 ko3douuueHm, yyumsiBarowul xapakmep 3a2pyxeHus, dns uszaudaeMbix U BHeueHmpeHHo cxambix 3neMeHmod = 1,0

flucm
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[laHHble dns pacyema :

Xapakmepucmuku CBA:

Pacyem ycuneHus yza. xoncmoM naum nepekpeimusi nodbana M2 B ocax 15-16/T-E.

HuxHss 30HQ nAumsl

CWrap Fabric 530/300

Ren = 4900 MMa HopmamuBHas npo4yHOCMb HA pACMSAXEHUe Yz2AexoAncma, Co2AaCHO ucnbimaHusiM Mamepuana B napmuu
E¢,= Ef = 1250000 MMa Modynb ynpyzocmu yanexoncma, n. 5.2.4 CMN 164.1325800.2014

te = 0,293 MM TonwuHa (MoHocnos) yanexoncma

n= 3 wm  Kon-6o cnoed yanexoncma

bf = 750 MM LWupuHa yanexoncma Ha IM.n. ceyveHus

Xapakmepucmuku KOHCMPUKUUU Bemon B25 Apmamypa AL00

h= 220 MM Beicoma naumsl (Sanku)

3 = 271 MM PaccmosiHue do ueHmpa paccmsHymol apMamypbl

3 = 50 MM PaccmosiHue do ueHmpa cxamoU apMamypsl

g 1s = 14 MM CpedHud duaMemp CmepXHS pacmsHymoU apMamypbl

B 1s = 20 MM CpedHul duamemp CMepXHS Cxamou apMamypsl

fls = 232 MM llaz cpedHezo duamempa pacmsHymod apMamypsl

f'1s = 580 MM lWae cpedHezo duamempa cxamoU apMamypsl

M= 9,225 m  MakcuManbHbLIU pacyemHbld usz2udakwwuld MOMeHm

M, = 6,988 m  MakcuManbHblG HopMamuBHbLIU uzz2udatwud MoMeHm

Merer = 6,248 m  M3zudakwud MoMeHm om nocmosHHOU U BpeMeHHol dnumenbHol HopMamuBHoU Haz2pysku

b= 1160 MM WupuHa naumsr (8anku)

Ry = 14,5 MMa Ry*0,9 = 13,05 MMa MMpoyHocmb demoHa Ha cxamue, n. 6.1.5 CM 164.1325800.2014
Rot ser = 1,55 MMa Ryt ser*0,9 = 1,395 MMa MpoyHocmb demoHa Ha pacmsxeHue, n. 6.1.5 CM 164.1325800.2014

Rb,n:Rh,ser: 18:5

MMa HopmamuBHas npoyHocmb demoHa Ha cxamue 345 npedenbHblx cocmosHUU | 2pynnbl U pacyemHas NPOYHOCMb

Ha coxamue dns npedenbHbix cocmosiHul Il 2pynnel no madauua 6.7 CM 63.13330.2012

Ey = 30000 MMa Modynb ynpyzocmu (Ha4anbHLIG) demoHa, Npu oxamuu u pacmsxeHuu no mada. 6.11 CM 63.13330.2012
A, = 769,3 mm’  Mnowads pacmaHymod apMamypsl
A= 628 mm?  Tnowads cxamod apMamypel
E, = 200000 MMa Modynb ynpyzocmu apMamypbl NpU pacmsxeHuu u cxamuu, n. 6.2.12 CM 63.13330.2012
Rg = 350 MMa Rg*0,9 = 315 MMa PacyemHoe conpomuBneruto apmamypsl pacmsxerut, n. 6.1.5 CM 164.1325800.2014
Rec = 350 MMNa R *0,9 = 315 MMa PacyemHoe conpomuBneHue apmamypsl cxamut, n. 6.1.5 CN 164.1325800.2014
A; = 659,25 MM2  Mnowadb nonepevyHo20 ce4eHUs yanexoncma
Yo = 0,9 Ko3adopuuueHm ycnobud padomsl komMnosumHo2o mamepuana, no mada. 3 CM 164.1325800.2014
Y2 np = 1 Koagpduuuenm, y4umsiBatowul cuenneHue KOMNO3UMHO20 Mamepuand ¢ demoHoM, n. 5.2.5 ¢opm. 5.2 CM 164.1325800.201
¢ = 1,2 KoadopuuueHm dns | 2pynnel npedenbHbix cocmosiHud, n. 5.2.5 ¢opm. 5.1 CM 164.1325800.2014
Y¢ = 1 KoadopuuueHm dns Il e2pynnbl npedenbHeix cocmosiHud, n. 5.2.5 ¢opm. 5.1 CMM 164.1325800.2014
Pesyasmamsl pacyema no | npedenbHOMY COCMOAHUK: Max < Myt Pacdem no npoyHocmu ceyeHul usz2udaembix 3nemM-B
9,225 BepHo 17.8
Pesyaemamer pacyema no Il npedenbHoMy cocmosHui: Acre = Agre < Agreyt POCYEM WUPUHbI PACKPLIMUS MPEWUH, HOPMAAbHbIX K
0,288843 BepHo 0,3 npodonbHOU ocu 31eMeHMa Npu NPodonXumenbHOM
packpeiMuu MpewUH
Acre = Acre 1+ cre2-3crc3 = Agreut PACHEM WUPUHLI PACKPLIMUS MPEULUH, HOPMAAbHbIX K
0,321275 BepHo 0,4 k npodonbHOU ocu 3neMeHMA Npu Henpo8o/XUumenbHOM
PackpeiMuu MpewUH
16-10/2024-KX.PN3
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|. Pacuem no nepedenbHbiM cocmosiHuaM nepBod 2pynnsl
Pac4yem no npo4HOCMU HOPMa@/bHLIX CeYeHul No npedenbHbIM YCuausM

1. Onpeﬁeneuue pac4emHo20 3HA4eHUA COnpOI‘nUﬁ/’IEHUﬂ pacmaxeHulw yenexoncma:

a)

5

a) Ry = (ye*ye*Re )/ ys = 3675 MMa R¢ dns pacyema yg, popmyna 5.3 CM 164.1325800.2014

8) & wt = Rexlyp = W/Ee = (yexyeo*Re )/ (yxEq) = 0,0147  PacyemHoe 3Ha4eHue npedenbHbix omHocumenbHbix depopMayud
KoMno3umHoz2o Mamepuana, ¢opmyna 5.4 CM 164.1325800.2014

B) y = [1/(2,5*ef,u”)]*[\/_Rh/(n*Ef*ff)] = 0,209693 Koagpopuuyuerm ycnoBul padomsl KOMNO3UMHO20 Mamepuana, yyumsiBarowud
cuenneHue KOMNO3UMHO20 Mamepuadna c demoHoM, popmyna 5.2 CN 164.1325800.2014, Ho He donee 0,9

2) TpuHemaeMm yi, = 0,21

8) R¢ = (ys*ye*Re )/ ys 770,621 MMa PacyemHoe 3Ha4veHue conpomuBneHus pacmsxeHut, opmyna 5.1

CMN 164.1325800.2014

e) Ay = Rexbextexn/R, = 1451,52 mm’  3kBuBanenm nnowadu yznexoncma, BuipaxeHHLIl Yepes apMamypy

. NpoBepsiemM codnwderue ycnobus nyskm 6.2.1 dopmyna 6.1 CM164.1325800.2014:

Rf = (e, - €°)xE; n. 6.2.1 popmyna 6.1 CM164.1325800.2014
170,6 BepHo 6250
€ = 0,025 npedenbHoe 3Ha4eHue omHocumenbHoU dedopMauyuu cmanbHoU apMamypbl, npuHemMaemoe = 0,025 - dns apMamypbl € du3uYecKl

npedeneom meky4ecmu (A240-A500, BS00) u = 0,015 - dns apmamypsl ¢ ycnoBHuiM npedenom mekydecmu (A600-A1000). n. 6.2.1 dpopmyna

6.1 CN164.1325800.2014

ESO = My*(hg-xo)/(Epy*l,eg) = 0,0000000566  wM“ 3HadeHue Ha4ansHol omHocumenbHod edopMauuu cywecmByloweld cmansHOl apMamypsl
onpedenstom no n. 6.2.4 dopmyna 6.3 CM164.1325800.2014

Mo= [A m  WU3zudawwul mMomMeHm om dpakmuyeckol Haz2pysku, dedcmbykuwel Ha KOHCMPYKUUW d0 YcuneHus, OMHOCUMeAbHO ocu,
HOpMaAbHOU K nnockocmu delcmBus usz2udakwue2o MoMeHma u npoxodswed Yepe3 ueHmp msxecmu npuBedeHHO20 NonepeyHo20 CeYeHUS 3neM.
Ep1 = Epred = Ropn/@bied = 12333  MMa [puBedeHHbil Modynb dedopMauuu cxamozo demoHa, yyumsiBatwul Heynpyaue dedopmauvuu
cxamozo demoHa, no n.8.2.16 popmyna 8.131 CMN 63.13330.2012

eyired = 0,0015

OnpeaenaeM MOMeHm uHepuuu npubeﬂeHHoao nonepe4yHoe2o Cce4eHUA OMHOCUMENbHO e20 UeHMpa maAXxecmu;

lreg = lp+lg*o+l'sxo = 1088604766 mm'  108860,4766 oM Xg = (Rg*Ag-Ry*A'()/Ryxb = 2,94 MM
ly = bxh3/12 = 1029306667 MM* 102930,6667 o Bbicoma cxamoU 30Hb demoHa npu onpedeneHuu Ha4yanbHol
g = As*(h—as—h/Z)z = 52997077 M 529,9707% vt omHocumenbHol GedpopMauuu pacmsHymoU apmamypsl
I = A'x(h/2-a/) = 2260800 MM 226,08 o
o = E/Ey = 1.843137255 Eyy = 0,85+E, = 25500 MMa
3. MNpoBepsiem codnwdeHue ycnobus:
&= x/h = Ere N, 6.2.7 (MM164.1325800.2014
0,166  He Bepro 0,154
a) Ert = Xpe/h =w/(1+(sﬁult+sb0)/sb2) = 0,154 TlpaHuyHas omHocumensbHas Beicoma cxamod 30HbI
w = 0,8 Xapakmepucmuka cxamod 30HLI demoHa, npuHuMaemas 64s maxenozo demoHa knaccod do B6O BkawyumensHo
paBHol 0,8;
€rut = Re/Ef = 0,015 3HadeHue npedenbHbix omHocumenbHbix degopMauud KOMNO3UMHO20 Mamepuand, onpedensieMoe no
¢popmyne (5.4) CM164.1325800.2014 npu 3HaveHuu R, BbivucneHHom no dopmyne (5.1) CM164.1325800.2014, npu ye= 1
€y = 0,0035 OmHocumenbHble dedpopMALUU MSAXEN020, MEAKO3EPHUCMO20 U HaNpsaanuwe20 cxamozo demoHod npu
HanpsxeHusx Ry, npuHumaemsie no nynkmy 6.1.20 CM 63.13330.2012
gbo = Moxxo/ (Epi*leg) = 4,2LE-10  MM* 3Ha4eHue H@YaAbHOU omHocumensHod deopMauuu Cxamozo SemoHa
Xg = 2,9k MM Bbicoma cxamoUl 30Hb OemoHa Npu onpedeneHuU HA4ANbHOU OMHocumenbHolU dedopMauuu CXamo20 demoHa
8) Bbicomy cxamol 30Hbl onpedensieM coznacHo n. 6.2.7 dpopmyna 6.7 CMN 164.1325800.2014:
X = (Rg*A;-Ro *A'+Re*A)/Ry*xb = 36,5 MM
L. 3HaveHue Mult dns uszudaembix 3neMeHMoB npsMoy20nbHO20 ceveHus nNpu He BbinonHeHuu ycnobus & = x/h < ER,f cnedyem onpedensmb Kak:
Mult = Rbxb*X*(h0-0,5%X)+Rsc*A’s*(h0-a')+afxAfxa = 178028512,8  H+mm  17,80285128 T*M
es,el=Rs/Es = 0,002 ER*h0 > x> ERfxh x > ER*h0
ER = xR/h0 = w/(1+es,el/eb2) = 0,552 106,5 36,50029 33,85 365 106,5
e0bt = (e0s*h+e0bxa)/h0 = 6E-08 BepHo He BepHo
of = [eb2(w*h/x-1)-kxe0bt]*Ef = 3344 X = ERfxh = 3385 k=0 X = ERxh0 = 106,5 k= 1
Pacyem no npo4yHocmu ceyeHul usz2udaeMblx 3neMeHmoBd, ycuneHHbix CBA u3 koMnosumHbix MamepuanoB, cnedyem npousBodumb u3 ycnoBus:
M < Myt no n. 6.2.6 popmyna 6.5 CM164.1325800.2014
9,225 BepHo 11,8
16-10/2024-KX P13 fuc
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1.

Il. Pac4em no npedenbHbiM cocmosiHuaM Bmopold 2pynnsl
Pacyem no PacKpbimMuUl HOpMAAbHbBIX MPpewuH

Pacyem no odpa3oBaHuto mpeuwuH
MpuBedeHHoe 3HAYEHUE MOANWUHBI 3WUMHO20 C/A0S pacmMsHYmod apMamypbi:
a = Ag*xa/(Ag+A) = 9353 MM
MpuBedeHHoe 3HOYEHUE MOAWUHbLI 3QWUMHO20 CAOS CXAMOU apMamypbi:
a'=a = 50 MM
Padouas Bbicoma ceveHus:
hg=h-a-= 210,6 MM
Ko3gpduuuenm npuBedeHus HeHanpsizaemold apmamypsl K demoHy, nyHkm 6.5.4 popmyna 6.96 CMN164.1325800.2014
o = E/E = 6,667
Kosgpduuuenm npuBederus BHewHel apMamypbl U3 KOMNO3UMHbIX Mamepuanod k demoHy, nyHkm 6.5.4 dopmyna 6.96 CM164.1325800.2014
o = E¢/Ey = 8,333
Mnowadb c4eHus:
A = bxh = 255200 m’ 2552 e’
MNnowads demoHa de3 y4yema apmamypsl:
A, = bxh-A.-A'. = 253802,7 wmMm®  2538,02F M’
Mnowads ceyeHus npubedeHHoz0 nonepe4yHo20 ceveHUs 3neMeHma, onpedensiemas no nyskmy 6.5.4 dopmyne 6.95 CM164.1325800.2014
Aveg = AprAxa+A' ko+Afxoe = 2686118 w2 2686118 (2
Cmamuyeckud MOMeHM 3eMOHHO20 CeYeHUS OMHOCUMenbHO Haudonee pacmsHymozo BonokHa:
Sy = bxhx(h/2) = 28072000 v 28072 o
Cmamuyeckul MoMeHm naowadu npuBedeHHO20 NONEpeYHO20 CEYEHUS 3N1eMeHMd OMHOCUMenbHO Haudonee pacmsHymoz20 BonokHa SemoHa
Sired = StrAgkoxac+Ackox(h-a'J+Apkoex0= 28922207 mv® 2892221 o
PaccmosiHue om Haudonee pacmsiHymozo BonokHa demoHa do ueHmpa msixecmu npuBedeHHo20 NONepevH020 CEYEHUS 3NeMeHma
Y+=Y0= Stred/Ares = 107,6729 MM 10,76729 ™
PaccmosiHue om Haudonee cxamozo BonokHa SemoHa do ueHmpa msxecmu npuBedeHHO20 NONepeYHO20 CEYEHUS 3neMeHma
ye=h-yy= 12,321 MM 11,2321 ™
MoMeHm uHepuuu GeMOHHO20 CeYeHUS OMHOCUMEeNbHO UeHmpa msxecmu npuBedeHHo20 NonepeyHo20 CeYeHUs:
| = bxh®/12+bxhx(h/2-y,) = 1,03E409  wM* 1029901  mt
MoMeHm uHepuuu naowadu ceyeHus pacmsHymoU GpMAMypkl OMHOCUMEAbHO UeHmpa msxecmu npuBedeHHo20 NonepeyHo20 ceYeHUs:
I, = Axly,~a)? = 5006693  wm*  500,6693  cm*
MoMeHm uHepuuu naowadu ceyeHus cxamol apMamypsl OMHOCUMENbHO UeHMpa msxecmu npuBedeHHO20 NonepeyHo20 CeYeHUs:
I'o= Alxly-a')? = 2439572 wm*  243,9572 ot
MoMeHm uHepuuu naowadu ceyeHus pacmsHymoU KOMNO3UMHOU APMAMYPLI OMHOCUMENbHO UEeHMpa msixecmu npuBedeHHozo nonepeyHoz20 ceyeH
l= Apky,” = 7642983 uM* 64,2983 "
MoMeHm uHepuuu npuBedeHHo20 NoNepeyHO20 CEYEHUS OMHOCUME/NbHO €20 UeHmpa msxecmu, onpedenseMbid ¢ ydemom BHewHed apmamypel
U3 nonuMepHbIx koMno3umoB no nyHkmy 6.5.4 ¢opmyna 6.94 CMM164.1325800.2014
leg = I+lgxoc+l’sxoslfxor = 1166409 mm* 163234 oMt
Ynpyaul MoMeHm conpomuBrneHus npuBedeHHo20 ceyeHus no pacmsHymoU 30He cedveHus, onpedensieMbll B coomBemcmBuu ¢ ykasaHusMu
nyHkmoB® 6.5.3 u 6.5.4, ¢popmynam 6.91 u 6.92 CM164.1325800.2014
Wy = ¥*Wieg = ¥*leg/ Vst = 13802954  mM®  13802,95 o

¥ = 13 no madauue 5, cmp.35 CM164.1325800.2014
MomMeHm odpasoBaHus mpewuH, no nynkmy 6.5.1 CM164.1325800.2014
Mere = Rotser*Wp 2 Nxe, = 19255121 Hxmm 1925512 T*m
Pacyem ycuneHHbix uszudaeMblx xene3odemoHHbIX 3n1eMeHmod no odpasobaHut mpewuH cnedyem npoBodumb u3 ycnobus:

Ma > Mce no n. 6.5.1 popmyna 6.89 CMN164.1325800.2014
6,988 odpasywmcs 1,926

2. Pacyem wupuHbl packpbimusi MPewuH, HOPMabHbLIX K NPodoAbHOU OCU 31eMeHma NpU NPoGoAXUMeNbHOM Packpbimuu mpewuH BuinonHsiom B

coombemcBuu nyHkma 8.2.6 u popmyn 8.118 u 8.119 CMN 63.13330.2012
a) e = Agrey = Acrcult

0,288843 BepHo 0,3

20e 3¢ - WUPUHO PacKpeimMus mpewuH om npodoaxumensHoz2o deldcmBus NocmoAHHLIX U BpeMeHHbIx dnuMenbHbLIX HA2PY30K,

agcut - NPedenbHo GoNYcmMUMas WUPUHA PACKPLIMUS MpewuH u3 ycnoBus odecneveHus COXPAHHOCMU apMamypel

16-10/2024-KX P13 fuc
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Epred = Rbser/@bired = 12333 MMa [puBedeHHbil Modynb dedopMauuu cxamozo demoHa, yyumsiBatwul Heynpyaue dedopmauvuu
cxamozo demoHa, no n.8.2.16 popmyna 8.131 CMN 63.13330.2012

eyired = 0,0015

Oy = Eg/Bpreq = 16,22 Ko3dduuueHm npubedeHus cxamol apmamypsl k demoHy nyskm 8.2.16 no dopmyne 8.130 CM63.13330.2012

u nykmy 7.5 CM164.1325800.2014

[lns uzz2udaembix 3nemeHmoB y.=x, 2de x - Beicoma cxamol 30Hbl demoHa, onpedeensiemas no nynkmy 8.2.28 Cr63.13330.2012 npu &, = &
Oy = Ogq = 16,22 KoadpouuueHm npubedeHus pacmsHymol apMamypsl K 0emoHy

¢ = E¢/Epreq = 20,27 Kosdpoduuuenm npuBedeHus BHewHel apmamypbl K demoHy Npu pacHeme Bbicombl Cxamol 30HbI 3/e€MeHMA NO
nyHkmy 6.7.2 popmyna 6.98 CM164.1325800.2014

Ay = Ag+A; = 1429 w2 CymapHas nnowads pacmsHymod apMamypel

o = (Agxog, +Apxa/Ay = 18,09 KoadpouuueHm npubedeHus pacmsHymol apMamypbl U KOMNO3UMHO20 MAMepuand K demoHy

8) OnpedeneHue 3HaYeHUs Ha4anbLHO20 ModyAas ynpyzocmu npu npodonxumesnsHoM deldcmBuu Hazpysku
Epr = Ep/(1+dy) = 8571 MMa
P or = 25 Ko3dpdeuueHm nonsyyecmu demoHa npuHuMaembll no mada. 6.12 CM 63.13330.2012, npu BnaxHocmu okpyx. cpedsl 40-75%
MomMeHm om delcmBus nocmosiHHbIX U BpeMeHHbIx dnumenbHbIX Ha2py3ok cpabBHuBaemcs ¢ MoMeHmoM odpa3oBaHus mpewuH
Merer > Mere
6,248  mpedyemcs 1,926 mpedyemcs pacyem NO WUPUHE PACKPLIMUS MpewuH
B8) Onpedenenue xapakmepucmuk npuBedeHHo20 ceyeHus.
KoadopuuueHm npubedeHus HeHanpsizaeMolU apMamypbl K deMOHY C Y4emoM Ha4anbHo20 Modyns ynpyzocmu demoHa
o = E/E . = 23,33
Ko3adopuuueHm npubedeHus BHewHel apMamypbl U3 KOMNO3UMHbLIX Mamepuanod k demoHy ¢ y4emom Ha4yanbHo20 ModYns Ynpy2ocmu demoHa:
o = E¢/Ey = 2917
Mnowads cYeHus:
A = bxh = 255200 Mm? 2552 oM
Mnowads demoHa de3 y4yema apmamyps:
Ay = bxh-A-A' = 253802,7 wmm’  2538,027 ¢
Mnowads ceveHus npuBedeHHo20 nonepe4Ho20 ceveHus 3neMeHma, onpedensiemMas no nyHkmy 6.5.4 ¢opmyne 6.95 CM164.1325800.2014:
Aveg = AptAxar A’ xarAf*oe = 3056345 w2 3056,345 Ml
Cmamuyeckud MOMeHM JemMOHHO20 CeYeHUs OMHOCUMenbHO Haudonee pacmsHymozo BonokHa:
Sy = bxhx(h/2) = 28072000 mu’ 28072 o
Cmamuyeckul moMenm naowadu npuBedeHHo20 Nonepe4HO20 CeYeHUS 371eMeHMa OMHOCUMenbHO Haudonee pacmsHymozo BonokHa demoHa:
Sired = SpAFaxagrA' xax(h-a'JeAckoex0= 31047726 M’  310471,73 o
KoopduHama ueHmpa msixecmu pacyemHo20 KOHMYpA:
Yo= Stred/ Ared = 101,5845 MM 10,15845 ™
PaccmosiHue om Haudonee pacmaHymozo BonokHa demoHa do ueHmpa msxecmu npuBedeHHo20 ceveHus:
Yi=Yo= 101,5845 MM 10,15845 ™
PaccmosiHue om Haudonee cxamoz2o BonokHa B SemoHe do ueHmpa msbxecmu npuBedeHHo20 ceveHus:
Ye=h-yp= 118,4155 MM 11,84155 ™
MoMeHm uHepuuu 8emOHHO20 CeYeHUS OMHOCUMEe/bHO UeHmpa msxecmu npuBedeHHoz20 ceyeHus:
| = b*h3/12+b*h*(h/2-yc) = 1,03E+09  mm* 1031454 M
MoMeHm uHepuuu naowaded ceyeHus pacmsHymolU apMamypsl OMHOCUMENLHO UEHMpa msxecmu npuBedeHHO20 NONEPEYHO20 CeYeHUs:
I, = Agx(h-y-a)? = 4279498  wm* 4279498 't
MoMeHm uHepuuu naowadu ceyeHust cxamol apMamypsl OMHOCUMENLHO UeHmpa msxecmu npuBedeHHo20 nonepeyHozo CeYeHus:
I'y = /3"5*(),(_,3’5)2 = 2939468  wmm*  293,9468 M
MoMeHm uHepuuu naowadu ceyeHust pacmsHymoU KOMNO3UMHOU OPMAMYPLI OMHOCUMEABLHO UeHMpa msixecmu npuBedeHHozo nonepeyHozo ceveH
l¢= Af*(h_y[)2 = 6803071 mM' 680,301 M
MoMeHm uHepuuu npuBedeHHo20 NonepeyHo20 CeYEHUS OMHOCUMENbHO €20 UeHMpa msxecmu, onpedensiemMbid ¢ ydemom BHewHel apmamypel
U3 NoAUMepHbIX KoMno3umo® no nywkmy 6.5.4 dopmyna 6.94 CM164.1325800.2014
lreg = lloxoel’ ko+lfxo = 146409 Myt 139832 oMt
16-10/2024-KX P13 fucn
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Ynpyaul MoMeHm conpomuBneHus npuBedeHHo20 ceyeHus no pacmsHymoU 30He ceyeHus, onpedensieMbll B coomBemcmBuu ¢ ykasaHusMu
n. 6.5.4 no dpopmyne 6.92 CM164.1325800.2014

Weeg = lreg/ Vs = 13765090  wmm> 1376509 o’

PaccmosiHue om ueHmpa msixecmu npuBedeHHozo ceyeHust do sdpoBol moyku, Haudonee ydaneHHoU om paccMAHYMOU 30HbI:

n. 6.5.4 no popmyne 6.93 CM164.1325800.2014

e = Wieg/Arey = 4503715 MM 4503775 ™
2) Onpedenexue cpedHeld Bbicomsl cxamod 30Hbl U32udaeMbix 3n1eMeHMoB.
Pss = Ag/lbxhg); P’y = A’/ (bxhy);
Q = PepkOlgptp o x0gy = (Agprage+A'xxgy)/(bxhg) = 014742 MM 0,014742 ™
b = 2x(pgprogprp xagxla’/hgl) = 2x(Agrxg+ A’ sxrxgyx[a’/hgl)/(bxhy) = 0,23121 MM 0,023127 ™
Xp = ho*[\/(az+b)—a] = 74,90076 MM 7,690076 M [TyHk 8.2.30 ¢popmyna 8.151 CM163.13330.2012 ¢ y4yemom yanexoncma
d) OnpedeneHue WUPUHbI PACKPLIMUS MPEWUH HOPMAAbHLIX K NPodonbHOU ocu 3neMeHma
Yn = Xp = 14,90076 MM 7,490076 tM  PaccmosiHue om Haudonee cxamozo BonokHa do ueHmpa msxecmu npuBedeHHo20 ceveHus
MoMeHm uHepuuu cxamoU 30Hbl demoHa:
| = bx, /12 = 40619584  wm* 4061958 M
MoMeHm uHepuuu naowaded ceyeHus pacmsHymolU apMamMypbl OMHOCUMENLHO UEHMpa msxecmu npuBedeHHO20 NONEPEYHO20 CeYeHUs:
Iy = /s‘s*(h_xm_as)2 = 10729758  mMm* 1072976 ¢m*
MoMeHm uHepuuu naowadu ceyeHust cxamol apMamypsl OMHOCUMENLHO UeHMpa msxecmu npuBedeHHo20 nonepeyHozo CeYeHus:
I' = /3"s*(><m_a's)2 = 3893901 wmM* 3893901 v
MoMeHm uHepuuu naowadu ceyeHust pacmsHymoU KOMNO3UMHOU GPMAMYPLI OMHOCUMEABLHO UeHMpa msixecmu npuBedeHHozo nonepeyHozo ceveH
l¢= Af*(h_xm)2 = 13879710  wM* 1387971 oMt
MoMeHm uHepuuu npuBedeHHo20 NonepeyHo20 CeYEHUS OMHOCUME/NbHO €20 UeHMpa msxecmu, onpedensieMbid ¢ ydemom BHewHeld apmamypel
U3 NoAUMepHbIX KoMno3umo® no nywkmy 6.5.4 dopmyna 6.94 CM164.1325800.2014
lreg = llgxogpel o elfxot = 5,02E+08  mM* 5022756  cM*
3Ha4eHue HanpsxeHus os B pacmsHymou apmamype uszudaemeix 3nemMeHmoB onpedenswom npu paccmosHUU Y, om Haudonee cxamozo BonokHa
6 demoHe do ueHmpa msxecmu npuBedeHHoz20 ceyeHus paBHozo
Ym = Xp = Yo = #4,90076 MM 1,690076 ™
O = Meer*Ng-y )/ lregl gy = 273,8272  H/mum?  273,8272  MMa  Tywkm 8.2.16 dopmyna 8.129 CM63.13330.2012
3Ha4eHUe HanpsixeHus s B pacmsHymol apmamype B ceveHuu ¢ HOpMAAbHLIMU MPeUWUHAMU cpasy nocne ux odpasobaHus, npu M=M_.:
Orre = Mec*(hg-y )/ legl*og 84,38823  H/mm®  84,38823  MMa Mywkm 8.2.16 ¢opmyna 8.129 CM63.13330.2012
Kosgpdeuuenm, y4umsiBatowul HepaBHoMepHoe pacnpedeneHue omHocumenbHbix dedopmauul pacmsaHymold apMamypsl Mexdy mpeuwuHaMu:
W= 1-0,8%0,/0 = 0,753456 Mynkm 8.2.18 dpopmyna 8.138 CM63.13330.2012
OnpedeneHue nnowadu pacmsHymoz2o demoHa npu ycnobuu, yumo 2%a  <x; < 0,5%h
2xa = 54 Xy = h-x, = 145,1 0,5«xh = 110
Xp = 10 MM
Apy = xp%b = 127600 Ve 1276 oM’
Onpedensiem da3oBoe paccmosiHue Mexdy mpewuHamu no nywkmy 8.2.17 dopmyna 8.136 CM63.13330.2012, npu ycnoB 10xds < I < LOxds
10%d, = 140 Hol, 2 100 L0xd, = 560 Holi< 400
lg = 05%Axd /(A +Af)= 6252494 MM 6252494 ™
lg = 400 MM
At = PrrPxpyxW k(o /E)xl = 0,288843 MM
b, = 14 ko3gpduuueHnm, yqumsiBatwul npodonxumensHocmb dedcmBusi Hazpysku, npu npodonxumenbHoM delcmBuu Hazpysku = 1,4
¢, = 0,5 «ko3dduuueHm, yqumeiBakwud npopunb npodonbHoU apMamypbl, Npu apMamype nepuoduyecko2o NpoduAas U kaHamHod = 0,5
b; = 1 ko3agpduuueHm, yqumsiBakwul xapakmep 3azpyxeHus, dns usaudaembix U BHeueHmpeHHO cxambix 3nemMeHmoB = 1,0
3. Pacyem wupuHel packpbimusi MpewuH, HOpMabHLIX K NPodonbHOU OCU 37eMeHma Npu Henpodo/XUMeAbHOM packpsimuu mpewuH BeinonHsiom B
coombemcBuu nyHkma 8.2.6 u popmyn 8.118 u 8.119 CMN 63.13330.2012
a) 3re = Agre*Acre2-3cre3 = Acrcult
0,321275 BepHo 0,4
20e 3¢ - WUPUHO PacKpeimMus mMpewuH om npodoaxumensHoz2o deldcmbus NocmoAHHLIX U BpeMeHHbIx dnuMenbHbLIX HA2PY30K,
3¢, - WUPUHG Packpeimusi mpeuwjud om HenpodonxumensHo2o dedcmBusi nocmosiHHbIX U BpemeHHbIx(@AumenbHbIX U KpamkoBpeMeHHbIX) Hazpy3ok
a3 - WUPUHQ Packpeimus mpeuiud om HenpodonxumenbHo2o delcmBus NocmosiHHLIX U BpeMeHHbIX dAUMENbHBIX HO2PY30K
agcut - NPedensHo GonycmMUMas WUPUHA PACKPLIMUS MpewuH u3 ycnoBus odecneveHus COXPAHHOCMU apMamyphl
16-10/2024-KX P13 fuem
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5) OnpedenseMm a, - npu delcmbuu MakcumansHo2o uszudarwuie2o MoMeHma M, om Bcex HopMamuBHLIX Ha2py3ok
3Ha4eHue HanpsxeHus os B pacmsHymou apmamype uszudaemeix 3nemMeHmoB onpedenswom npu paccmosHUu Y, om Haudonee cxamozo BonokHa
6 demoHe do ueHmpa msxecmu npuBedeHHoz20 ceveHus paBHozo
Yem = Xp = Yo = #4,90076 MM 1,690076 ™
0 = IMy*(hg-y)/legl¥og = 306,2587  H/mm?  306,2587  MMa Tywkm 8.2.16 dopmyna 8.129 CM63.13330.2012
3Ha4eHue HanpsixeHus s B pacmsHymol apmamype B ceveHuu ¢ HOpMAAbHLIMU MpeWUHAMU cpasy nocne ux odpasobaHus, npu M=M_.:
= Merc*hg-yo)/legl*og, 84,38823  H/mm? 84,38823  MMa Tywkm 8.2.16 dopmyna 8.129 CM63.13330.2012

Koagpdeuuenm, y4yumsiBatowul HepaBHoMepHoe pacnpedeneHue omHocumenbHbix dedopmauul pacmsaHymold apMamypsl Mexdy mpeuwuHaMu:

O cre

W= 1-0,8%0,/0 = 0,779564 Mynkm 8.2.18 dopmyna 8.138 CM63.13330.2012
OnpedeneHue nnowadu pacmsHymoz2o demoHa npu ycnobuu, ume 2xa  <x; < 0,5+%h
2xa = 54 Xy = h-x, = 145,1 0,5%xh = 110

Xp = 10 MM

Aps = xp%b = 127600 Ve 1276 oM’

Onpedensiem da3oBoe paccmosiHue Mexdy mpewuHamu no nywkmy 8.2.17 dopmyna 8.136 CM63.13330.2012, npu ycnoB 10xds <I < LOxds
10%d, = 140 Hol, 2 100 L0xd, = 560 Holi< 400

lg = 0,5%Axd /(A +Af)= 6252494 MM 6252494 ™

lg = 400 MM

Az = PP xpy*Wok(o /E)*l = 0,238748 MM
b, = 1 ko3agpduuueHm, yqumsiBakowul npodonxumensHocmb delcmBus Hazpysku, npu HenpodonxumenbHoM BedcmBuu Hazpysku = 1,0
¢, = 0,5 «ko3dduuuenm, yqumeiBakwud npopunb npodonbHoU apMamypbl, Npu apMamype nepuoduyecko2o NpoduAas U kaHamHod = 0,5
d;3 = 1 ko3agpduuueHm, yqumsiBaowul xapakmep 3azpyxeHus, dns uszaudaembix U BHeueHmpeHHO cxambix 3nemMeHmoB = 1,0

B

OnpedenseM a3 - npu HenpodonxumenbHoM delcmBuu HopmamuBHo2o uszudakwe20 MoMeHma M. OM NOCMOAHHEIX U BpeMeHHbIX dAuMenbHbIY
HO2PY30K

3Ha4YeHue HanpsixeHus os B pacmsHymol apMmamype usz2udaeMbix 37eMeHmoB onpedensiwm nNpu paccmosiHuu om Haudonee cxamozo BonokHa B
demoHe do ueHmpa msaxecmu npuBedeHHozo ceveHus paBHozo y,

Yen = Xm = Yo = #4,90076 MM 7,690076 ™

0y = Mya*hg-y/legl*o = 273,8272  H/mm?  273,8272  MMa  Mywkm 8.2.16 dopmyna 8.129 CM63.13330.2012

3Ha4eHue HanpsxeHus os B pacmsHymol apmamype B cedYeHuu ¢ HOpMA/bHbLIMU MPeWUHAMU cpasy nocae ux odpasoBaHus, npu M=M

O e = Mrc*hg-yo)/legl*og, 84,38823  H/mum? 84,38823  MMa  MMywkm 8.2.16 dopmyna 8.129 CM63.13330.2012

KoadgpeuueHm, yyumsiBarowud HepaBHoMepHoe pacnpedeneHue omHocumenbHbix depopMauyuld pacmsHymod apMamypbl Mexdy mpewuHamu:

W, =1 - 0,8%0/0; = 0,753456 Mynkm 8.2.18 dpopmyna 8.138 CM63.13330.2012

OnpedeneHue nnowadu pacmsHymozo demoHa npu ycnoBuu, yme 2*xa  <x; < 0,5*h

2xa = 54 Xp = h-x, = 1451 0,5«h = 110

Xt = 10 MM

Ay = xpxb = 127600 Mm? 1276 oM

Onpedensiem da3oBoe paccmosiHue Mexdy mpewuHamu no nywkmy 8.2.17 ¢opmyna 8.136 CM63.13330.2012, npu ycnoB 10xds <I < LOxds

10%dg = 140 Holg > 100 4L0xd; = 560 Hol < 400

lg = 05%A,xd /(A +Af)= 6252494 MM 62,52494 ™

lg = 400 MM

A3 = PrxPxpg*W k(o /E)* = 0,206317 MM

by = 1 ko3dpouuueHm, y4umsibatowul npodonxumensHocms delcmBus Hazpysku, npu HenpodonxumensHom delcmBuu Hazpysku = 1,0
$, = 0,5 «ko3douuueHm, yyumbiBatowud npodunb npodosbHOU apMamypbl, NPU apMamype nepuoduyeckoz2o npoguns u kaHamHol = 0,5
$s3 = 1 ko3douuueHm, yyumsiBarowul xapakmep 3a2pyxeHus, dns uszaudaeMbix U BHeueHmpeHHo cxambix 3neMeHmod = 1,0

BoIiBon: Hecymras ciocOOHOCTD IUINT NePeKPBITHA HOABaNA obecnedeHa.

Nucm
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o

B3amen uHB.

Tloanucey u nara

HuB Ne mo.

Pacuer ycunenus \0 0a710K nepeKpbITHSA NOJABeICHHEM HOBBIX METANINYECKUX 0aJI0K.

Pacuer Boimostned no CII 16.13330.2017 ¢ n3amenenusimu Nel,2
Oobuwgue xapakmepucmuxku
Cmanb: C255
Mpynna koHCcTpyKLUuin no npunoxexuto B CIM 16.13330 2
KoahumumeHT HagexXHOCT N0 OTBETCTBEHHOCTU v, = 1
KoadpdmumeHT HagexHOCTM N0 OTBETCTBEHHOCTU (2-e npefernbHoe CocTosHNE) 1

KoadhumumeHT ycnosum pabotsl 1

KoHCTpyKTUBHOE pelueHue
3,6

A
3akpensieH1s oT nonepevHbIX CMeLEeHU U NOBOPOTOB
CneBa Cnpaga
CwmelueHuve Bgonb Y 3akpenneHo 3akpenneHo
CwmelleHune Baonb Z 3akpenneHo 3akpenneHo
MoBopoT Bokpyr Y
[MoBopoT BOKpyr Z

3akpenneHnsi 3 nNockocTh narnba 7 5 ; Yuncno yyacTkoB n=6

Heynpyras paboTta ceyeHusi He gonyckaeTcs
CeueHue

4.4

150

150

28, 1.7
100

Mpodune: LiBennep ¢ napannensHeiMy rpaHammn nonok no FOCT 8240-89 3001

reOMeTpM‘-IeCKMe XapakKTepUucTukun

16-10/2024-K2K.PI13
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o

EanHny
MapameTp 3HayeHue
n3mepe
HUA
A |lMnowagb nonepeyHoro ceyeHuns 40,5 oM’
A,y [YcnosHas nnowagb cpesa Bgonb ocu U 15,289 oM’
A, . [YcnoBHas nnowaab cpesa Bgonb ocn V 17,09 oM’
o |Yron HakmnoHa rnaBHbIX Ocen nHepumm 0 rpag
I, IMOMEHT wuHepuunm OTHOCUTENbHO LeHTpanbHohn ocu  Y15830 cm”
napannenbHon ocn Y
I, [MOMEHT wuHepuMn OTHOCUTENBHO LUeHTpanbHon ocu Z1|393 cm”
napannensHon ocn Z
li |MomeHT nHepLmm npyn cBOBGOAHOM KpPy4EHUU 11,62 cm”
I, |CekTopranbHbIi MOMEHT MHEPLIMK 65080,821 cm®
iy |Pagmyc nHepuumn oTHocuTensHo ocn Y1 11,998 CcM
i, |Pagnyc nHepumm oTHocuTernbHO ocn Z1 3,115 CcM
Y, |PacctosiHue mexay LeHTpOM TsbKecTu u ueHTpom casurall cM
BOosnib ocn Y
Zs |PacctosiHne Mmexay UeHTpoM TaXkecTnm u ueHTpom casural0 cM
BOONb Ocn Z
W+ [IMakcMmanbHbI MOMEHT CONPOTUBNEHUS OTHOCUTENbHO ocun U|388,667 cm’
W, |[MyHMMansHbIM MOMEHT CONPOTUBEHNS OTHOCUTENBLHO ocn U |388,667 cm®
W,. |MakcMManbHbIi MOMEHT CONPOTUBREHUSA OTHOcUTenbLHO ocn V|138,869 cm’
W,. [MrH1ManbHbIN MOMEHT CONPOTUBNEHNA OTHOCUTENbHO ocn V |54,812 oM’
W [lnactmnyecknii MOMEHT conpoTmBneHus oTHocutenbHo ocn U 451,912 cm’
W,v[lnacTnyecknin MOMEHT conpoTuBeHUs oTHocuTensHo ocn V (110,928 oM’
I, [MakcumanbHbIn MOMEHT UHepLK 5830 cm”
I, |MvHMManbHBLIM MOMEHT MHEpPLN 393 cm’
iy, |MakcumanbHbIN paguyc uHepLumum 11,998 CcM
iy |MyHMManbHbIN paguyc nHepumnm 3,115 CcM
ay+ |FlOpoBOe pacCTosiHWE BAONb MOMNOXWUTENbHOrO Hanpasnenus|3,429 Cc™M
ocun Y(U)
a,. [AlopoBoe pacctosiHe BOOMb OTpUUATENbHOrO HanpasneHus|1,353 cMm
ocun Y(U)
ay+ [FlapoBoe paccTosiHMe BAOMb MONOXUTENBHOIO HanpasneHus|9,597 cM
ocn Z(V)
a,. |lopoBoe paccTosiHMe BAOMNb OTpuULATENbHOro HanpasneHus|9,597 cMm
ocn Z(V)
Z, |KoopamHata ueHTtpa narnba no ocu Z 15 cM
P |Mepumetp 95,9 CcM
M |[Macca1m 31,793 Kr

3arpyxeHue 1 - NOCTOsAHHOE

E Twun Harpy3ku BenuyunHa KoaddmumeHT BKNoYeHUs COGCTBEHHOro Beca

o 1 0,032 T/m |1,05

5 )

z

o

<]

g

=

=

X

2

=

5

=

E( Jlucr
=
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3arpyxeHue 1 - nocTossHHOE
KoadhdumumeHT HagexHocTu no Harpyske: 1,1
Mosic, K KOTOPOMY NPUNOXKEHA Harpyska: BepXHuUmn

3,6
l l
0,033
Y v v v v ¥
A A
,06 T
A
0,06 T 0,054 T*m
3arpyxeHue 2 - NOCTOAHHOEe
Twun Harpy3ku | BenuyunHa | KoaddmumeHT BKNoYeHUs COGCTBEHHOro Beca
annMHa = 3,6 m
M 3,838 T/m

% —
o
£
5
z
o
<]
g
=
=
3
=
=
5
=
E( Jlucr
=
i 16-10/2024-K2K. PI13 16
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3arpyxeHue 2 - NoCTossHHOEe
KoadhdumumeHT HagexHocTu no Harpyske: 1,1
Mosic, K KOTOPOMY NPUNOXKEHA Harpyska: BepXHuUmn

3,6

-%,908 T

6,908 T

6,218 T*m

3arpyxeHue 3 - BpeMeHHOe KpaTKOBpeMeHHoe

Twun Harpy3ku | BenuyunHa | KoaddmumeHT BKNoYeHUs COGCTBEHHOro Beca
annMHa = 3,6 m
M 0,78 Tim
% —
o
jus}
=
5
=
3
m
<]
g
=
=
3
=
=
=
]
=
=
g Jlucr
=
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B3amen unB. Ne

Tloanucey u nara

HuB Ne mo.

3arpyxeHue 3 - BpEMEHHOE KpaTKOBPEMEHHOE
KoadhdumumeHT HagexHocTu no Harpyske: 1,1
Mosic, K KOTOPOMY NPUNOXKEHA Harpyska: BepXHuUmn

3,6

X404 7]

1,404 T

1,264 T*m

3arpyxeHue 4 - BpeMeHHoe AnuUTeNnbLHO AeNCTBylOLEee

Twn Harpyskm |

BenuunHa

| KoaddmumeHT BKNoYeHUs COGCTBEHHOro Beca

annMHa = 3,6 m

m

0,85

T/m

Hszm

Kois.ya| Jluct Ne gok.

TTopm. Jlara
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3arpyxeHue 4 - BpeMeHHOe OIMTENbHO AeNCTBYoLLEe
KoahdumumeHT HagexHocTn no Harpyske: 1,2
Mosic, K KOTOPOMY NPUNOXKEHA Harpyska: BepXHuUmn

A
A
1,53 T 1,377 T*m
%
&
=
5
3
M
<]
8
=
=
3
=
=
5
=
=
g JIuct
=
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o

B3amen uHB.

Tloanucey u nara

HuB Ne mo.

Ornbatowwasa Benn4mH Mmax no sHa4yeHusm pacyeTHbIX HAarpy3okK

-2,803 T
A
8,912 T*m 9,803 T
MakcmanbHbI n3rndatoLmii MOMEHT lMepepesbiBatowas cmna, CooTBETCTBYHOLANA

MaKkCcMmalribHOMY |/|3rv|6arou.|,emy MOMEHTY

Orubatowag BenuumH Mmin no 3Ha4eHVsIM pacyeTHbIX Harpy3ok

-3,968 T
A
6,272 T*m 6,968 T
MuHMManbHbIA N3rMbaloLLNn MOMEHT lMepepesbiBatowas cmna, CooTBETCTBYHOLANA

MUHMMansHOMY M3rMGaroLemMy MOMEHTY

16-10/2024-K2K.PI13

Hszm

Komn.yua| Jluct Ne nok. | Iloam. Hata

JIuct
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o

B3amen uHB.

Tloanucey u nara

HuB Ne mo.

Orvbatowas BenmynH Qmax no 3Ha4YeHUs M pacyeTHbIX Harpysok

;968

9,902 T

MakcumanbHasi nepepesbliBatolLias cuna

8,911 T'm

Nsrubarowwmii MOMEHT, COOTBETCTBYHOLLNIA
MakcumarnbHOW nepepesbiBaloen cune

Ornbatowas BenuynH Qmin no 3HaYEHUAM pacyeTHbIX Harpy3ok

-27902 7]

6,968 T

MwuHumanbHas nepepeasbiBaOLllad cnuna

8,911 T'm

Nsrubarowwmii MOMEHT, COOTBETCTBYHOLLNIA
MUHMMasIbHOW NepepesblBatoLen cune

Hszm

Komn.yua| Jluct Ne nok. | Iloam. Hata
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o

B3amen uHB.

Tloanucey u nara

HuB Ne mo.

Ornbatowasn Benuynd Mmax no 3Ha4eHMsIM HOPMaTMBHbIX Harpy3oK

3797 T
A
7,998 T*m 8,797 T
MakcumanbHbIn 3rnbaroLwmm MOMEHT lMepepesbiBatoLLian cuna, COOTBETCTBYHOLLLAs

MakcvMarbHOMY U3rMbatowemMy MOMEHTY

Ornbatowas BenuynH Mmin no 3Ha4YeHWsIM HOPMAaTMBHBIX Harpy3oK

7335 7]
A
5,701 T*m 6,335 T
MuHUManbHbIN N3rMbarLWMNn MOMEHT lMepepesbiBatoLLias cuna, COOTBETCTBYHOLLLAs

MWHUMaJIbHOMY U3rnGatoLeMy MOMEHTY

16-10/2024-K2K.PI13
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Orvbatowas Benmynd Qmax no 3Ha4YeHnsIM HOpMaTUBHbIX HArpy3oK

8,886 T

MakcumanbHasi nepepesbliBatolLias cuna

7,997 T*m

Nsrubarowwmii MOMEHT, COOTBETCTBYHOLLNIA
MakcumarnbHOW nepepesbiBaloen cune

Orvbatowas BenuynH Qmin no 3HaYEHUsAM HOPMAaTUBHbIX HArpy3oK

-3,886 T

6,335 T

MwuHumanbHas nepepeasbiBaOLllad cnuna

7,997 T*m

Nsrubarowwmii MOMEHT, COOTBETCTBYHOLLNIA
MUHMMasIbHOW NepepesblBatoLen cune

2 OnopHble peakuuu
2 Cuna B onope 1 Cuna B onope 2
= T T
z no Kputepmto Myax 6,968 6,968
M Mo KpMTEPUO Muyin 6,968 6,968

Nno KpUTepmo Qumax 9,902 6,968

no KpuUTeputo Quin 6,968 9,902
g
=
=
3 Pe3ynbTaThbl pacyeTta
E{ MpoBepeHo no CHull MpoBepka KoaddmumneHT ncnonbsoBaHus
S n. 8.2.1 MpoyHocTe npu  pencteun|0,408

nonepeYvyHon cuinbl
n. 8.2.1 MpouHocTe npu  pgencteun|0,937
) narnbatollero MoMeHTa

=
3 Jlucr
=
i 16-10/2024-K2K. PI13 23
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B3amen unB. Ne

Tloanucey u nara

HuB Ne mo.

MpoBepeHo no CHuI

MpoBepka

KoachcpmumeHT ncnonb3oBaHusa

n. 8.4.1

YCTONYMBOCTb NIOCKOn
dopmbl n3rnba npu OencTBMU
MOMEHTa

0,937

n. 8.2.1

MpOYHOCTL MO NpPUBEAEHHbIM

0,69

HanpsKEHUAM npu
OAHOBPEMEHHOM JEencTBum
nsrnbaroiero  MomeHTa
nonepeYvyHon cuinbl

nn. 7.3.2, 7.3.11, 8.5.1-8.5.8,|MpenenbHas rubkocTb cTeHkn|0,381

942,943,949 n3 ycrnosus MeCTHOWN
YCTOMYMBOCTU

nn. 7.3.8, 7.3.11, 8.5.18,|pegenbHas rmbkocTb cBeca|0,49

9.4.7,9.4.9 nonkn (NOSICHOro fucTa) K3
ycrnoBus MECTHOWN
YCTOMYUBOCTU

KoadhdumumneHT nucnonbsosanus 0,937 - NMpoyHocTb Npu AeMCTBMU U3rnbaroLero MoOMeHTa

BbiBoA: Hecywas cnocobHOCTL 6anok nepekpbIiTUS obecneyvyeHa.

M3m [Kom.yu| Jluct Ne mok.| Ilomm.

Jlara
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